



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА НОВИ САД

НОВИ САД, ЈУЛ, 1995, година VI, БРОЈ 44  
ИЗЛАЗИ МЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## ВЕЛИКИ МИТИНГ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У БЕОГРАДУ

На платоу испред Скупштине СР Југославије одржан је, у суботу 17. јуна, велики митинг наше странке којем је присуствовало близу 30.000 грађана. Тиме је окончана пролећна серија митинга у организацији наше странке и њених активиста. Иако је одржан без присуства др Војислава Шешеља и Томислава Николића, без икакве помоћи других опозиционих странака и уз појачану репресију од стране

полиције, митинг је успео. Протекао је без и најмањег инцидента као и остали митинзи у унутрашњости наше отаџбине. Митинг је окончан са ускликом "ВРЕМЕ ЈЕ" који најбоље говори о нади наших грађана да су велике промене неминовне. Време је, дакле, да Мира Марковић и Слободан Милошевић сиђу са власти.

*И. Мирковић*



*Генерални секретар Александар Вучић говори на митингу у Београду*

# ПОКРЕНУТА ИНИЦИЈАТИВА ЗА СМЕНУ ГРАДОНАЧЕЛНИКА

Одборничка група Српске радикалне странке у Скупштини Града Новог Сада покренула је, уз сагласност Градског одбора, иницијативу за разрешење садашњег председника градске Скупштине г. Ђура Бајића. Иницијатива је плод шестомесечног понижавања које одборници Скупштине Града трпе од стране свог колеге одборника који тренутно председава локалним парламентом. Од самог почетка било је јасно да Ђуро Бајић нема намеру да сарађује са одборницима опозиционих странака већ му је искључиви задатак да седнице "пролазе" према дневном реду и са циљевима које диктира Градски одбор Социјалистичке партије. Та чињеница и не би забрињавала одборнике и грађане када би социјалисти имали апсолутну већину. Они, међутим, имају само 30% од укупног одборничког састава и, уколико желе стабилну скупштину, принуђени су на компромисе. За Ђура, упркос свему, компромиса нема.

Бајић не познаје елементарне норме пословника о раду Скупштине и Скупштином, због те чињенице, председава као да је реч о седници кућног савета. Утврђивање дневног реда на самој седници траје и по три часа јер Бајић не примењује члан 64. пословника који га обавезује да образложене и писмене предлоге одборника обавезно ставља на дневни ред седнице. Истовремено, састанци са представницима одборничких група не служе више ничему јер Бајић на њима не говори већ само слуша председнике група и на крају им се захвали на пажњи. Права комедија!

Понижавања одборника иде до тих граница да је Градоначелник почео да спроводи противзакониту и прљаву тактику по којој предлози који се односе на насеља чији одборници, стицајем околности, не присуствују седници, бивају скинути са дневног реда. О темпора, о морес! Бајића, погађате, мучи кворум. Уместо предвиђених шест седница одржао је само три и то на ивици кворума јер многи одборници с правом не желе да учествују у циркусу који је резултат Бајићеве нетолеранције.

Врхунац дрскости представља и Бајићева одлука да забрани исплату дневница које износе 15 динара за целодневно заседање оним одборницима који не присуствују целом току заседања које траје и по 12 часова.

Не треба, вероватно, ни говорити о другој групи разлога због којих се тражи његова смена. Он се налази на челу Управног одбора "Центрославија", највећег новосадског губиташа и ништа није предузео да се том колективу који је плачкан у прошлости макар и мало стварно помогне. Уместо уштеда Бајић је покренуо прави ланац расипништва купивши за себе и своје сараднике скупocene аутомобиле марке "АУДИ" те тако гаража Скупштине града сама има више луксузних аутомобила него Скупштина Србије.

То је, једном речју, председник без ауторитета у својој партији и у свом Граду. Новосађани очекују баш супротно. Та очекивања ускоро се морају испунити. ВРЕМЕ ЈЕ.

С. Мирић

## НОВИ ТАЛАС ПОСКУПЉЕЊА У НАШЕМ ГРАДУ

Градска власт покренула је, други пут за последњих три месеца, талас поскупљења комуналних услуга кој ипрети да угрози све слојеве становништва у Новом Саду. На последњој седници градске Скупштине тесном већином гласова и уз противљење одборника СРС поскупели су: вода, комуналне таксе и накнада за рад градске управе. Према информацијама из Скупштине Града ускоро би требало да поскупе и услуге јавног превоза, грејања и сахрањивања. Ако се то усвоји ова ће власт остати упамћена као власт сталних поскупљења. Како ће на све ово реаговати грађани остаје да се види.

# НОВОСАДСКИ РАДИКАЛ САЗНАЈЕ...

## Пропала велика акција

На седници Скупштине града Новог Сада одборничка група Српске радикалне странке предложила је доношење одлуке о организовању велике акције на пружању хуманитарне помоћи војсци и грађанима РС и РСК. Социјалистичка партија Србије гласала је против ове одлуке и она није усвојена.

## Србе мобилишу, а непријатеља госте

На седници новосадске Скупштине наша одборничка група предложила је и одлуку о одузимању избегличког статуса лицима хрватске националности и муслиманске вероисповести у нашем граду. Одборници Социјалистичке партије опет су били против одлуке само зато што је њу предложила Српска радикална странка

## Обновљен рад странке у Будисави

На састанку са активистима Српске радикалне странке из Будисаве обновљен је рад месног одбора Будисава. Ново руководство изабраће се на састанку који ће се одржати у наредних десет дана.

## За браћу у Републици Српској

У организацији Градског одбора СРС ускоро ће за Републику Српску кренути шлепер хуманитарне помоћи у храни и

лековима. Акцију је водио стални одбор за пружање хуманитарне помоћи којим председава др Иван Куљанчић. У акцији су учествовали и месни одбори Стари град, Адице, Лиман и Каћ, као и већ доказани одбори из Футога, Ветерника и Бегеча.

## Усвојен финансијски извештај

На састанку Градског одбора наше странке који је одржан 6. јула о.г. усвојен је финансијски извештај за период јануар-јул ове године према коме је странка пословала позитивно. Странка је све своје трошкове успела да подмири и да додатно уложи велика средства за излагање нашег листа. Надзорни одбор странке у саставу Лазар Балаћ, Драган Ковачевић и Рада Исаков није имао примедби на шестомесечни извештај.

## Видео касета са новосадског митинга

Великим залагањем председника месног одбора Стари град г. Чабаркапе и уз финансијску помоћ Градског одбора припремљена је видео касета са великог митинга СРС који је одржан још 19. маја ове године. Касета кошта 50 динара и може се купити у Градском одбору у Улици Радничка 32.

С. Мирић

# ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ И ДАЉЕ У ЗАТВОРУ

Др Војислав Шешељ и Томислав Николић налазе се и даље у затвору у Гњилану и тамо ће, уколико се нешто ванредно не догоди, остати до 04. августа када се очекује њихов излазак из тог познатог комунистичког казамата. Према сведочењу потпредседника Српске радикалне странке Маје Гојковић наши челници осећају се добро и изражавају опредељење да одмах након изласка из затвора наставе са борбом против садашње власти. Иначе, 03. јула ове године након издржане казне затвор су напустили народни посланици др Ранко Бабић и Јовица Стојменовић. По изласку из затвора новинар "Студија Б" покушао је, да уз помоћ једног члана СРС направи са њима интервју, али у томе су спречени од стране полиције која их је потом привела у станицу и малтретирала.

Сви одбори наше странке функционишу и делују без проблема што говори о страначкој чврстости и о опредељењу да се до краја истраје и сада када смо привремено без страначког руководства. Трибине и страначки скупови одржавају се редовно и на њима наступају преостали челници странке које садашњи недемократски режим није утамничио. Историја нам говори да су они који су хапсили и прогонили радикали, остали у нашем памћењу као тирани и зликовци што ће се десити и са овим криминалним врхом.

## ПОБЕДА СРПСКИХ СОКОЛОВА

### Кошаркашка репрезентација освојила Европу

Спуштена је застава на Европском првенству у кошарци, светла су погашена, а злато је опет у правим рукама.

Многи су те ноћи плакали у Атини, а само су се једни радовали. Радовала се репрезентација дивова, српских соколова, против које су били сви, од публике преко играча и судија, до разних медија.

Опет су Срби показали свету своју величину и снагу и то када је најтеже. Једино је наша екипа избацила на површину нове играче (Ребрача, Берић, Бодирога), док остали једноставно нових снага немају. То се највише односи на Хрватску и Грчку, али и на Литванију, Шпанију и Италију.

Домаћина Грчку смо победили два пута на Првенству и једном на "Акрополис купу" и никоме више није јасно шта то они хоће од нас. Хрвати су практично без борбе изгубили од Литваније само да се не би састали са нама у финалу. Њихов одлазак са позорнице само је показао са киме смо живели све ове

године и са каквом културом располажу ти "европејци".

Међутим, то не треба да чуди, јер је сада (ако није и раније) свима постало јасно да су оне силне године проведене у друштву тог људског муља и талога отишле узалуд.

Литванији све честитке за срчану борбу у финалу, нећемо им замерити онај инцидент (после показаног снимка види се да је фаул у нападу био), понели су се на крају коректно.

Велико хвала за најзначајнију победу ових година "српским соколовима" Дивцу, Ђорђевићу, Даниловићу, Савићу, Бодироги, Обрадовићу, Паспаљу, Ребрачи, Котуровићу, Томашевићу, Берићу, Сретеновићу, повређеном Стевановићу, Дуди Ивковићу, тренеру Обрадовићу и великом, највећем Драгану Кићановићу и свима који су подржали наше момке до врха Олимпа.

Л. Балаћ

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић

Редакција издања за Нови Сад:

уредник Игор Мировић, др Иван Куљанић, Саша Мирић, мр Верица Здравих-Нешковић, Милан Кондић, Маја Гојковић, Драган Ковачевић

Редакција за Нови Сад:

Српска радикална странка, Радничка 32, тел.: 26-623, факс: 431-655

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

## ДРУГИ ПИШУ Наша Борба

У коментару новинара Душана Вијука, "Наша Борба" од 26. јула ове године под насловом "Црњанинов ратни плен" анализира нестанак многих докумената и намештаја који су на волшебан начин испарили након смењивања Милорада Црњанина са места председника Окружне организације наше странке за Јужну Бачку. Коментар преносимо у целини.

### ШТА ЈЕ ПОКАЗАО ЈЕДАН ОДОЦНЕЛИ "ИНВЕНТАР" У СРПСКОЈ РАДИКАЛНОЈ СТРАНЦИ

### Црњанинов "ратни" плен

Ових дана новосадски радикали обновили су намештај у својим страначким просторијама па је то уједно била и прилика да се сравни "инвентар", онога што је приликом "ратног" освајања дописништва "Ослобођења" затечено и наравно заплењено, а шта је након "интервенције" тадашњег партијског челника Милорада Црњанина - преостало. Тадашњи радикал и садашњи Гламочанинов "пашићевац" задржао је за своје потребе конференцијски сто са 14 фотеља, витрину, ормар са ролоом, приручну касу, а нестала су и два пара женских ципела и гомила посуђа и још неки други предмети. Да ли су они неком уступљени или су смештени у Црњаниновој штампарији или, можда, на новој фарми за чију је изградњу добио кредит, који је тврде СРС, био "позивница" за промену партијских боја - остаје да се види. Било како било, оцењујући, ваљда, своју личну или још нечију храброст у "ратном" походу на дописништво "Ослобођења" у Његошевој улици, тадашњи председник Окружног одбора СРС задржао је оно што је мислио да му припада. Сасвим је извесно да је био добро упућен и у чињеницу да управо оно за шта се он "изборио" преносећи све у сопствено или неког другог власништво и није било у поседу "Ослобођења", већ Друштва новинара, којем је и сам припадао.

Садашње руководство радикала очигледно није ни помишљало да толико тога Црњанин није предао странци већ је много тога присвојио. Ипак, истичу, да то само говори о моралном лику човека који је преко ноћи постао жесток противник странке којој је и сам припадао. Уз намештај, који је узео, Црњанину је нови коалициони партнер омогућио и враћање на функцију главног уредника НС плуса.

Тако је Милорад Црњанин вишеструко профитирао бавећи се, узгред, и патриотизмом.

# ФУТОГ УСКОРО ОПШТИНА

Српска радикална странка из Футога, тачније месни одбор наше странке из Футога, уз пуну подршку Градског одбора СРС Новог Сада покренуо је иницијативу да место Футог добије статус општине. Идеја је већ дуго присутна у нашој странци и код већине грађана Футога, Ветерника и Бегеча. Наша странка и њени одборници у Скупштини Града предложиће на првој наредној седници да се иницијатива усвоји и да се формира стручно тело које ће идеју преточити у стварност.

Потреба за општинским статусом је стварна и реална. Та потреба настаје још седамдесетих година и своју кулминацију доживљава ових дана. То је, истовремено, и резултат нагомиланих проблема у комуналној области као што су:

1. Проблем просторног плана Футога,
2. Проблем канализације Футога, Бегеча и Ветерника
3. Проблем новог гробља
4. Проблем депоније за смеће поред "Ароме"
5. Проблем спортске дворане и базена
6. Проблем уређења плаже
7. Проблем канала од "Милана Видака" до Дунава

То су кључни проблеми који су актуелни у Футогу и који се морају решити до 2000-те године.

Решавање проблема обухвата израду елабората са следећим елементима:

а) Циљеви и стратегија које се морамо држати у развоју Футога

б) Ресурси који ће обезбедити функционисање општине

в) Недостаци и ограничења који ће деловати као фактори који ометају успешну реализацију идеје

Подручје Футога, Ветерника и Бегеча које би чинило општину Футог има више од 40.000 становника и већ према том критеријуму има предиспозицију за статус општине. Територија општине простирала би се дуж пута Нови Сад - Бачка Паланка који ће у перспективи ићи другом, заобилазном трасом. Територија могуће општине је територија брзих промена које Град и његова управа нису могли да прате. Наиме, издвајало се несразмерно мање средстава за Футог, Ветерник и Бегеч него што су грађани и привреда издвајали за заједничку касу.

Управо је та и таква привреда, под условом скорог укидања санкција, велики потенцијал у развоју општине уз њену трансформацију и даља улагања. Такође, у први план морају да искоче мала приватна предузећа која ће запослити незапослене и покренути нови талас инвестиција, за шта постоје добри услови. Неколико десетина великих и малих предузећа из Футога довољан су гарант да се у успешност ове идеје не може сумњати. Још већи гарант су грађани који су својим издвајањем преко пореза стекли право на боље услове живота пред крај овог века. ВРЕМЕ ЈЕ за општину Футог.

М. Кондић